

我省2名记者赴疆采访因公殉职

星报讯 5月17日下午,我省主流媒体赴疆新闻采访团成员安徽日报社摄影记者陈巍、安徽广播电视台台摄像记者周全报,在和田地区皮山县赛图拉镇采访途中,不幸遭遇交通事故,经抢救无效殉职。随团的合肥市第二人民医院援疆医生李祥、省援疆指挥部驾驶员买买提

托乎提身负重伤。事故发生后,省委、省政府和新疆自治区党委、政府主要领导及相关负责同志高度重视,迅速分别作出重要指示。省有关方面和当地党委、政府紧急行动,动员各方力量,全力开展伤员救治、事故处理、善后安抚等工作。为全面集中反映我省援疆工

作进展情况,5月10日至17日,陈巍、周全报随采访团一行来到我省对口援建的和田地区皮山县,深入援建项目建设现场,行程3000多公里,通过走访农牧民、当地各族干部、援疆工作人员,采写了大量一手素材,先后发回《大漠找水记》、《帮助牧民建新家》等一批生动鲜活

的新闻报道,以实际行动践行“走基层、转作风、改文风”,受到相关方面和当地各族干部群众的一致好评。5月16日至17日,采访团一行来到平均海拔4500米以上的皮山县赛图拉镇,就高原乡镇基层政权建设、游牧民定居工程、小城镇建设规划等我省援建项目进行采访

报道。陈巍、周全报克服高原反应和连日奔波带来的身体不适,背负沉重的摄影摄像器材,始终坚持在工作一线,直到生命最后一刻。据悉,两位伤者被迅速送往附近部队医院救治。其中,李祥已脱离生命危险,买买提托乎提尚在抢救之中。

走进源头才能找到活水

第二批“走进大型企业和重点项目”集中采访活动圆满结束

星报讯(记者 宁大龙) “在目前经济形势整体下行的大环境下,省委宣传部组织了这次‘走进大型企业和重点项目’的集中采访活动。让记者深入到大型企业和重点项目的现场,感受企业在逆境中寻求自我突破的过程。而后,将这种克服眼前困难的信心,传递给大家。走进源头,寻找活水。这正是这次采访的意义所在,也是每个新闻工作者应有的担当。”在结束了对池州正威半导体有限公司半导体产业园的采访后,安徽广播电视台采访部记者徐军说出了这样的一席话。昨日,第二批“走进大型企

业和重点项目”集中采访活动圆满结束。经过几天来的采访,记者们不仅对参与报道的大型项目有了深入的了解,更对“走转改”活动有了新的认识。安徽经济报记者邹洁,是首次参加这种走进大型企业和重点项目集中采访活动。采访的几天时间,正赶上连日的高温。虽然是女孩子,但在采访中,邹洁总是顶着烈日骄阳,深入到一线与基层工人进行交流。她告诉记者:“这次深入到基层,真正与一线工作者交流后让我感到,他们身上可供报道的闪光点实在是太多了。”此次集中采访活动,是省委

宣传部为了贯彻落实“走转改”活动要求和中宣部做好近期经济宣传工作的通知精神而组织开展的,主要是对全省部分企业和重点项目进行调研式采访,报道各地有关单位贯彻落实中央和省省委省政府要求,主动提供服务和支撑,推动项目建设顺利实施的具体措施和实际成效。第二批“走进大型企业和重点项目”集中采访活动,共采访了中盐合肥基地项目、合肥新桥机场项目、安庆石化800万吨炼化一体化项目、池州正威半导体有限公司半导体产业园项目这4个重点项目,报道将于明日起逐步推出。



由凤阳县文化馆编排指导、凤阳县武警中队排练演出的男子凤阳花鼓戏《警营花鼓情》将代表安徽省武警参加全国第一届武警文艺汇演。据了解,这是30多年来首次编排的全部由男子表演的凤阳花鼓节目。图为文化馆肖庆红女士指导武警战士排练凤阳花鼓。 马顺龙 王胜杰 记者 胡昊 文/图

旅游日 安徽景区优惠很“给力”

星报讯(朱智 牛毅 记者 董艳芬) 300多年前,明代旅行家徐霞客肯定没有想到自己的《徐霞客游记》开篇日确定为“中国旅游日”后让安徽的景区如此忙活。昨日的“5·19”第二个“中国旅游日”里,安徽很多景区的出行优惠都很给力。昨日上午,一场主题为“健康生活 欢乐旅游”的安徽省2012年中国旅游日庆祝活动在肥西拉开帷幕,会上,“游中国·合肥旅游卡”正式与广大游客见面,持该

卡,游客可同时享受合肥旅游协会近60家会员单位提供的“吃住行游购娱”消费,最大范围享受合肥地区旅游“一卡通”会员待遇。另外,特别值得一提的是,由时代出版传媒股份有限公司、黄山书社出版的《肥西淮军将领故事》昨在会上也首次亮相。新书首发式上,肥西县部分中小学、部分旅游景点获得赠书。昨早7时,合肥旅游集散中心20多辆大巴车一字排开,500多名省城市民乘坐合肥一桐城的旅游

直通车畅游安庆桐城。据介绍,昨日的首发团之后,该旅游直通车将实现周末和节假日的常态化运行。而为吸引更多的合肥市民到桐城旅游,直通车开放后至年底,合肥市民凭身份证到桐城各景点旅游,均可享受半价优惠。黄山休宁齐云山景区则借助名人效应,以徐霞客画像和《游白岳山记》为元素,结合“5·19”中国旅游日,大面积地营造景区氛围,向广大游客推出“重走霞客路,探秘齐云山”主题活动。

中央媒体看安徽

我们是种田“远征军”

据新华社5月16日报道 麦熟时节,暗香遍野。记者在安徽农机大县怀远县采访,每到一村都能看到“农机大院”里一片忙碌。机手们正叮叮当地检修机械,准备着跨区收割的“远征”。26岁的找老乡叶湖村农民钱同,自称是怀远农民“远征军”的“新兵蛋子”。他说:“去年5月起我外出接活儿,驾着收割机先后到过湖北、湖南、江西、四川等省,忙的时候,白加黑地连轴转,一共干了近7个月,大概割了5000多亩地吧。”叶湖村农民讲的“远征军”,

是遍及怀远县各乡镇的农机专业合作社。钱同所在的华久农机合作社,有300余台收割机,目前已有三分之一外出作业。其他的都在“备战状态”,预计半个月后将全部开展跨区作业。“远征的本质是技术、先进机械和农村管理的综合输出。过去种田不出村,如今种田天下转。农机远征军的形成,就是一个醒目的标志。可不能小瞧了这个,这是农业生产方式的转变。还有效解决了农村青壮劳动力外出务工造成的劳力短缺问题,代表了农业现代化经营的发展方向。”怀远县县长华如军说。

黄山、六安两地警方联手 盗抢金店杀人案成功破获

随身携带地图,骑着三轮车四处流窜作案的黑龙江籍犯罪嫌疑人唐荣国,4月12日在徽州区盗窃超市金店,4月18日又在金寨县抢劫故意杀人,后经两地警方共同努力,最终将其成功抓获。昨日上午,黄山徽州公安分局举行退赃仪式,将追回的620余件被盗金银首饰,悉数退还给被盗超市。 记者 陈明

盗窃超市金店 抢劫故意杀人

4月12日早晨,黄山徽州区“好又多”超市金店员工上班时发现,无人值班的店内柜台被撬开,钻石戒指、项链等贵重首饰被

盗。经现场清点共计被盗首饰620余件,损失价值27万余元。4月18日晚,犯罪嫌疑人唐荣国撬门进入六安市金寨县某超市

金店,发现值班人潘某躺在店内床上睡觉,由于害怕被潘某发现,拿出铁棍猛击被害人致死死亡,随后将店内价值8万元的首饰抢走。

两地警方联手 案件成功告破

4月20日,徽州区专案组民警通过研判发现,发生在六安市金寨县某超市金店一起抢劫故意杀人案中的犯罪嫌疑人,与徽州区特大金店被盗案的嫌疑人完全吻合。随后两地警方联手,成功将两起案件进行串并调查。根据犯罪嫌疑人

留下的蛛丝马迹,警方于4月28日在亳州市一出租房内将其抓获归案,当场缴获超市被盗的部分赃物。记者从警方获悉,犯罪嫌疑人唐荣国49岁,系黑龙江省伊春市人,曾因盗窃、抢劫等罪多次入狱,累计服刑二十年零五个

月,案发前在浙江湖州一工地打工,具有很强的反侦查能力。经审讯,犯罪嫌疑人唐荣国如实供述了自己流窜作案,先后在徽州区盗窃超市金店和在金寨县实施抢劫、故意杀人的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

“扶贫期待更多民资参与”

我省扶贫首个民间捐赠最大基金项目将“功成身退”

星报讯(记者 沈艳) 昨日上午,来自安徽宿松的退伍军人祝菊旺正在安徽建工技师学院接受建筑施工知识的培训。记者从省扶贫办了解到,包括祝菊旺在内的我省近万名退伍军人参与的免费技能培训,是我省扶贫工作首个“民间捐赠 政府运作”的“雨露计划”碧桂园项目。“授人以鱼不如授人以渔”。2007年11月,碧桂园控股有限公司董事局主席杨国强捐助安徽省“雨露计划”2500万元,用于贫困地区退役士兵的技能培训。这是国家“雨露计划”实施以来,安徽省接受的最大一笔社会捐助。该专项基金也是我省扶贫办唯一的

一只“民间捐赠 政府运作”基金。省扶贫办专职副主任赵洪介绍,该基金根据实际需要,设置建筑管理、酒店管理、数控机床、计算机等多个专业,并在合肥、亳州、宿州、六安、阜阳等多地设有培训基地。该基金运作5年,共有近万人参与获益,就业率达90%以上。“这种模式能够节约成本,有效地将民间爱心、政府资源、教育资源结合起来。‘雨露计划’碧桂园项目是我省扶贫项目第一个也是唯一一个民间捐赠公益项目,今年这项基金将会全部结束。我们也希望能有更多的民间资金参与进来。”赵洪最后呼吁。